
令和３年３月１５日 

 

令和２年度 成田市立新山小学校 特別の教育課程（英語教育）の評価について 

 

【英語アンケート結果について】 

  〇アンケート実施期間 令和２年１２月１日～１２月７日 

  〇アンケート対象者  全児童及び各学年抽出１学級保護者 

 

 １ 児童アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ あなたは，英語の授業を楽しんでいますか。 

「とても楽しんでいる」「どちらかといえば，楽しんでいる」 
91.4％ 

２ あなたは，英語を話したり，聞いたりできるようになりたいですか。 

「そう思う」「どちらかといえば，そう思う」 
88.3％ 

３ あなたは，英語の授業を受けることによってどんなところが変わってきたと

思いますか。（複数回答） 
 

ア 外国の人（ALTも含む）に話しかけられてもドキドキしないで話せるよ

うになった。 
47.2％ 

イ 外国の人に自分から進んで話しかけようと思うようになった。 30.5％ 

ウ 自分の思いや気持ちを，身振り手振りを使うなどして相手に伝えること

ができるようになった。 
44.7％ 

エ 相手の話をよく聞くことができるようになった。 41.1％ 

オ 日本や外国の言葉に関心をもつようになった。 37.1％ 

カ 日本や外国の文化や生活に関心をもつようになった。 44.2％ 

キ あまり変わったと思わない。 18.8％ 

４ あなたは，外国の人と友達になったり，外国のことについてもっと知ったり

してみたいと思いますか。「そう思う」「どちらかといえば，そう思う」 
74.1％ 

５ あなたは，日本や成田市のことについて，外国の人にもっと知ってもらいた

いと思いますか。「そう思う」「どちらかといえば，そう思う」 
81.7％ 

６ あなたは，英語の授業で学習したことは，将来，役に立つと思いますか。 

「そう思う」「どちらかといえば，そう思う」 
91.4％ 



２ 保護者アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 小学校で英語を学習することは子どもたちにとってどのような変容が見ら

れると思いますか。（変容が見られる時期は，小学校在学中，卒業後を問いま

せん。）（複数回答） 

 

ア 外国人に接したり，話したりすることが抵抗なくできる。 43.9％ 

イ 英語に耳が慣れる。 56.8％ 

ウ 英語に興味をもち，親しむことができる。 67.6％ 

エ 英語の発音がよくなる。 12.9％ 

オ 中学校での英語の学習になじめる。 32.4％ 

カ 英語で何か言おうとするなど，英語を使う姿が見られる。 27.3％ 

キ 外国の国々の様子や，文化に興味をもつ。 29.5％ 

ク 国際的な視野が広がる。 20.1％ 

ケ 自分の思いや気持ちを伝えられる。 4.3％ 

コ 人の話をよく聞くことができる。 2.9％ 

サ 相手の思いや気持ちを大切にすることができる。 1.4％ 

２ 小学校の英語教育に期待することはどんなことですか。  

ア 英語によるコミュニケーション能力を育成すること。 69.8％ 

イ 異文化を理解し，国際理解教育を進めること。 20.1％ 

ウ 英語検定や受験に役立つ英語教育を進めること。 7.9％ 

エ その他 

 〇挨拶含め，英語でのコミュニケーションの基礎を身に付けることで，国

際理解教育や英語教育へ進むことへの抵抗感が減るのでは。 

 〇中学校での英語の学習にすんなりと入っていけるといいと思います。 

 〇もっと英語に力を入れてほしい。 

 〇英語を話すことが恥ずかしいと思わないこと。 

2.2％ 


